
PROBLEMAS DONDE NOS PIDEN CALCULAR VELOCIDADES, ALTURAS…. EN SITUACIONES INICIALES O FINALES.
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Recuerda que la Ep es nula cuando la altura es cero (el cuerpo está en el suelo) y que la Ec es nula cuando la velocidad es cero (el cuerpo está parado, ha alcanzado la altura máxima…)




¿Hay fuerzas de rozamiento?





La Energía Mecánica se conserva





ΔEm = 0





Calcula el trabajo de la FR





Recuerda WFR = - FR S





Identificamos la situación final y la situación inicial





Calculamos la Energía Mecánica en ambas situaciones


Em = Ec + Ep





Aplicamos el Teorema de Conservación de la Energía Mecánica


   ΔEm = 0


Emo = Emf








Identificamos la situación final y la situación inicial








Calculamos la Energía Mecánica en ambas situaciones


Em = Ec + Ep








Aplicamos la generalización del Teorema de Conservación de la Energía Mecánica


WFR=ΔEm


WFR=Emf-Emo











Eco + Epo = Ecf + Epf








-FR S = Emf – Emo


- FR S = (Ecf + Epf) -  (Eco + Epo)











Sustituye, opera y despeja lo que te pidan








Sustituye, opera y despeja lo que te pidan








NO





SI








